
מגבת חוף פסים
מגבת נוחה לשימוש לחוף ולים 

גודל משוער 130/70 

מגבת רחצה/חוף "כוכבים"
100% כותנה

150/75
מגבת חוף "פסים"

100% כותנה
גודל 75/150

מגבת/מחצלת חוף עגולה
מרשימה במיוחד מבד מיקרופייבר

קוטר 1.50 

מגבת ספורט קרח - פטנט
עם טכנולוגיה חדשנית המורידה במהירות 

רבה מאוד את טמפרטורת הגוף הופכת קרירה 
ומרעננת מקררת ומצננת את הגוף והפנים 
בזמן פעילות. פשוט מרטיבים את המגבת, 
מנערים או סוחטים והמגבת נשארת קרירה 

לאורך זמן רב. מגיעה במארז מתנה של
מיכל פלסטיק עם קליבר לתליה/הצמדה 

לתיק נסיעות
 90/50

 מגבות ומחצלות

מגבת גוף
עשויה בד מיקרופייבר

תיק נשיאה תואם נמכר בנפרד
130/70



שימשיה חוף
בפאוץ' קוטר 180 ס"מ

כיסא נוח לים/קמפינג
מתקפל עם ידיות ומקום לשתיה

 מגיע עם פאוץ'

סל נשיאה
מכסה שנפתח לשולחן

25 ליטר
שתי ידיות נשיאה

9.5/28.5/47

כסא חוף חלק
מתקפל. מעורב צבעים

צידנית פיקניק וקפה
אמגזית, פיג'אן, כוסות

בצידנית . מושלם

פיקניק וחוף



צידנית משפחתית
בד מלאנז' ממוחזר,כיס רוכסן קדמי

רצועות עם חיזוקי עור סינטטי
רשתות לבקבוק

29/27/42

צידניות משפחתיות

צידנית סלסלה משפחתית
עם מסגרת וידית אלומיניום

מבודדת חום/קור , מתקפל ונוח לאכסון 
תא קדמי עם סגירת סקוטש

48/28/25

תיק גב/צידנית
מבודדת חום/קור עם כתפיות וגב 

עשוי אריג ייחודי 
בגימור דמוי עור נגד רטיבות

כיס קדמי ו2 תאי רשת לבקבוק
42/31/22

צידנית גב
רצועות עור סינטטי וסגירה מגנטית מהירה

כיס ראשי לשמירת קור/חום
כיס קדמי לאחסון

26/15/35 ס"מ

צידנית תיק גב
210D חומר פוליאסטר ניילון

כיס קירור/חימום PVC תחתון
שתי רשתות צד לבקבוק

כיס קדמי עם רוכסן

צידנית משפחתית דגם טבעי
מעוצבת מבד יוטה, בשילוב כיס כותנה קדמי

שמירת בידד על שמירת קור וחום
רצועת אלכסון

30/30/35



צידנית אישית אלגנט
בשילובי צבעים.  איכותית במיוחד

עם ידיות נשיאה קשיחות 
מבודדת חום/קור

22/21/12.5 

צידנית אוכל אישית
נפח 6.0 ליטר

שתי ידיות אחיזה
ציפוי פנימי מאלומיניום

26/18/15

צידנית דגם תיק
מבד קורדורה Tone-2. שתי ידית אחיזה

פתיחה רחבה ונוחה כמו תיק רופא
PEVA ציפוי פנימי
6 ליטר   22/22/14

צידנית אישית
עם ידית ורוצועת נשיאה

4 ליטר. 14/14/20

 צידנית אישית
עשויה בד יוטה

עם ידית נשיאה ורצועת נשיאה אלכסונית
22/15/15

 צידנית אישית
מבודדת חום/קור עם ידית נשיאה

וסגירת סקוטש , נפח 7 ליטר
24/22/14

צידנית  אישיות



תיק יוטה בשילוב קנווס
ידיות נשיאה מבד תואם
ציפוי פנימי נגד רטיבות

כיס קידמי כפתור עץ לסגירה
48/36/17

תיק קניות מיוטה
בשילוב קנווס

ידיות נשיאה מבד תואם
כפתור עץ לסגירה

16/42/38

תיק מעוצב
עשוי בד כותנה

140 גרם
בשילוב יוטה

42/37

תיק קניות מקנווס
בד קנווס עבה

170 גרם
רצועות כתף רחבות

 6/36/38

תיק כותנה
ידיות שחורות

130 גרם
 41/37 תיק ספר איכותי

36/40
תיק אלבד 

38/48/8 

קי כותנה ואלבד
תי

תיק פשתן
 רצועות נשיאה איכותיות.

קיים בשני צבעים לבחירה.
מתאים כמתנה לאירועים.

 30/30/12



 שרוך וידית
תיקי

תיק שרוך ניילון
עם/בלי כיס קדמי

 30/40

תיק דו צבעי
בכל צד של התיק צבע שונה,

ניילון בד עמיד למים
34/33

תיק פייטים 
נצנצים
34/45 

תיק בשילוב שעם
כותנה 43/38

תיק זוהר 
ניילון עם פס מחזיר אור 

44/35

תיק כותנה קנווס
100% כותנה-140 גר

38/42
תיק צד מעוצב

עשוי בד כותנה בשילוב יוטה
עם רצועות חבל לנשיאה

40/21/45

תיק ים חלון
כיס שקוף,רצועת 

נשיאה,תא קדמי
12/36/30



תיקי גב

תיק גב לבית ספר
20 ליטר

כיסי רשת לבקבוק
41/26.5/10

תיק גב למחשב נייד
Ombre מבית העיצוב הנחשק

עשוי בד איכותי במיוחד מסוג מלאנז'
3 תאים גדולים, תא פנימי למחשב 

מערכת גב ורצועות אורתופדים לנשיאה 
קלה ונוחה
27/18/38

תיק גב למחשב
ידיות אלומיניום
31/11.5/44.5

תיק גב מרופד
תא ללפטופ וכיסים צדדיים לנשיאת בקבוק

תא מרכזי ושני תאים קדמיים בסגירת רוכסן
AUX ויציאת USB שקע
כיס פנימי למחשב נייד

39/48/12

תיק גב פולו
דואט למחשב אורטופדי
עם שני כיסי רוכסן חזית

חומר מלאנז׳ 600D ממוחזר מבקבוקים
שתי רשתות צד לבקבוקים

13/32/41 ס״מ



תיק יד 
עם רצועת אחיזה

 18/13/8

תיק יד
נרתיק עשוי דמוי עור

עם רצועת אחיזה וסגירת רוכסן
  20/15

SWISS פאוץ מותן
מעוצב עשוי בד מלאנז'

מבית  2 תאים
רצועה נשיאה רחבה

  13/7.5/36 

SWISS תיק צד אישי
 תא מרכזי עם תאים לאירגון 

 רצועת כתף עבה ונוחה
17/22/4

תיק צד 
תא לאייפד + תא מרכזי

כיס צד בצד התיק
ציאת USB לטעינת ניידים

19/9/31

תיק צד 
 רצועת כתף עבה ונוחה

נרתיקים ותיקי צד

פאוץ מותן 
עושי בד ג'ינס

פאוץ מותן
בד עבה פוליאסטר

אפשר לבחור צבעים
 



מידנית ליטר וחצי 
מודרנית עם כיס רשת

32/10 

צידנית לזוג בקבוקים
תא הפרדה בין 2 הבקבוקים

כיס גדול קדמי -כחול במלאי 
23/35

מידנית רצועות גב
רצועות מרופדות

מידנית חצי ליטר
רצועת נשיאה אלכסונית

מידנית נשיאה 
לבקבוק שתיה בנפח 1.5 ליטר 

רצועת כתף, בד ניילון

מידניות ושלוקרים

מנשא מים
תיק גב / תיק טיולים מעוצב

עם שקית שתייה 2 ליטר
מערכת גב לחלוקת משקל דינאמית

רצועות אורתופדיות



בקבוק נירוסטה תרמי
איכותי. שכבה כפולה לבידוד 
ניתן לשדרג עם שאקל אחיזה

שומר חום עד 12 שעות
קור עד 24 שעות

 500 מ"ל / 750 מ"ל

בקבוק טמפו
בקבוק שתייה מעוצב עם פקק 

ותחתית מנירוסטה.
עשוי טריטאן, גמיש

500 מ"ל / 750 מ"ל

בקבוק שתיה עם פקק הברגה
בקבוק טריטאן מרשים במיוחד

750 מ"ל

בקבוק שתיה עם פקק מנירוסטה
ידית נשיאה

עושי מטריטן
באישור מכון התקנים 

600 מ"ל

בקבוקים

בקבוק שתיה מסננת
לחליטה וידית אחיזה טריטאן

700 מ"ל

בקבוק שתיה ספורט
בקבוק לבן "חלבי" חצי שקוף

חומר PE רך
באישור מכון התקנים

700 מ”ל

בקבוק פרישייק
900 מ"ל

 SEA בקבוק
עם פקק הברגה. נוח לאחיזה

750 מ”ל

בקבוק זכוכית מעוצב
מכסה נירוסטה רצועת נשיאה 

כיסוי ניאופרן עבה 
20/7/7



ערכת טיסה
הכוללת כרית מתנפחת כיסוי 

עיניים ואטמי אוזניים 
כרית נסיעות ארגונומית

לצוואר בעיצוב חכם
עשויה מחומר ויסקו רך וגמיש  עם 

כיסוי לייקרה נעים למגע
כולל אפשרות לקיפול ותלייה

שייקר מקצועי 
לתוספי מזון .כוס שייקר לשייקים ורטבים 

כדור נירוסטה קפיצי מערבל לאחידות 
במרקם, ללא BPA ללא פאטאלטים

באישור מכון התקנים. 600 מ”ל

כוס סמוזי שקופה
עם קשית, דופן כפולה לשמירת 

המשקה לאורך זמן
 480 מ”ל

בריאות

 ECO כוס אקולוגי
עשוי במבוק עם חבק סיליקון

בהדפס דקורטיבי. מארז מתנה
 400 מ”ל

כיסוי עיניים
כולל גומי לאחיזה טובה על הראש.

עשוי פוליאסטר עם ספוג דק בפנים 
בין שכבות הבד. 



כובע רשת ראפר
רשת אחורי כובע כותנה

כובע מלאנז רשתבסגירת סקוטש 
אפור כותנה מוברש עם רשת אחורית 

 5 פאנל/ 6 פאנל
 

כובע בייסבול 
מחומר כותנה סרוקה עם אבזם מתכתי

5 פאנל

כובע עורף ארוך
כובע להגנה מירבית
 מקרני השמש עשוי 

כותנה או דרי פיט

 OMBER כובע
איכותי משודרג. כותנה מוברשת

 5 פאנל/ 6 פאנל

בנדנות
במבחר צבעים ודגמים

כובעים

בנדנה גומי
חומר דק ואיכותי.

עשוי מיקרופייבר עם לייקרה.
מתאים לכל מידת ראש.

עם גומי נמתח מאחורה לאחיזה על הראש.

קסקט בסגנון
טניס עם פתח בחלק העליון.

עשוי בד נעים ואיכותי.
מגוון צבעים לבחירה.

גומי בחלק האחורי.

כובע קאובוי

קסקט דרייפיט



חולצת פולו
כותנה/דרי פיט

קפוצון רוכסן 
ZIP UP

כובע וכיס 

חולצה עם כובע
כותנה

פוטר סוטשורט 
CREW NECK

קפוצון קנגרו
  HOODIE
כובע כיס 

ביגוד

 שרוול קצר
חולצה כותנה/דרי פיט

 שרוול ארוך

כובע טאי דאי 
רחב שוליים מעורב צבעים

כובע טמבל דו שכבתי
מבחר צבעים

החלק הפנימי פרחוני



מעמד לפלאפון מתקפל 
מעמד שולחני מתקפל ומתכוונן 

למצבים שונים 
12.5/7.5/2.5

ג'אדטים

מעמד עששית ופנס 
מעמד ארגוני שולחני ופנס מתהפך 

למעמד עששית ללילה לתליה
8/7/7 

זוג אוזניות כפתור 
טכנולוגיית בלוטוס.רמת שמע גבוהה 

ועוצמתית עם מיקרופון מובנה 
המאפשר דיבור ב-2 האוזניות . 

נטענות באמצעות קפסולת טעינה 

אוזניות  קשת מתקפלת
אוזניות קשת מתקפלות, מיקרופון מובנה

צליל נקי ועוצמת בס גבוהה,רמקול פנימי 
בקוטר 40 מ”מ,כריות אוזן רכות ואטימה מירבית 

לג חיבור 3.5 מ”מ,לטלפונים ניידים, טבלטים, 
MP3/MP4כבל ניתן לניתוק באורך 1.20 מטר

מטען נייד אקולוגי
 mAh 5000 בנפח

עם 4 נוריות לחיווי סטטוס הטעינה
גודל קומפקטי לנוחות מקסימלית

פנס חירום/טיולים 
14 לדיםעם פלוראסנט מרכזי ושלושה 
מצבי תאורה. ידית נשיאה נשלפתע ם 
USB סוללת ליתיום נטענת באמצעות

 5/12

מעמד שטנדר למחשב וספר
מעמד ארגונומי עשוי ABS איכותי.  

עשוי מפלסטיק בשילוב רגליות סילקון 
למניעת תזוזה. מתאיםלספר, נייד, 

6 זוויות מתכו�ו  מחשב נייד וטאבלט .
ננות לצפיה אופטימלית ושיפור תנוחת 

הישיבה



מ"מ פנס ומטבע
לעגלת סופר

מ"מ 
לעגלת סופר

סט מרקרים פרח
במארז פלסטיק 

עט דיו ג'ל
 דגם פופלארי

עט קומיק
ראש מסתובב

עם שיער

מכשירי כתיבה

מ"מ פנס לד
עם 2 מצבי תאורה

כדור לחץ עגול
במבחר צבעים

כ 6 ס"מ

פנקס ממו שולחני
עם עט דבקיות וודפי ממו

עט ספינר
עט פלסטיק ראש כדורי 

להפגת מתחים,פתיחה 
בלחיצה, דיו כחול

גוף לבן

מאוורר ידני ופנס
כסוף/לבן



מחזיק מפתחות 
נרתיק עמיד למים

נרתיק אטום ועמיד למים
סגירה כפולה לאיטום

עם רצועת נשיאה
מתאים למגוון טלפונים ניידים

11/20

שרוך צוואר
עם הדפסה דו"צ/צד אחד

נרתיק רב קו כפול
במבחר צבעים

תג שם למזוודה
מעוצב בצורת מזוודה

7.5/5.5

תג שם למזוודה
נשלף דמוי עור

11.5/7.5

חגורת סימון למזוודה
חגורת סימון ואבטוח למזוודה

 עם אפשרות כיוון וסגירה מהירה
1/5/185

HABAIT

גאדג'טים



סט מטקות
מעץ עם כדור תואם 

 קוטר 23 סמ

צלחת מעופפת
כדור ים מתנפח במבחר צבעים

קוטר  16 אינץ

מניפה מיני גדולה
זרוע פלסטיק חזקה ונוחה.

מניפה שמתקפלת לתוך התיק בקלות.
מבחר צבעים מדהימים לבחירה.

22 ס"מ.

מניפה מתקפלת
מבחר צבעים מרהיב.
מתאימה לכל אירוע.

25 ס"מ

לקיץ



שמיכת פיקניק 
מבודדת דו שכבתית 

150/200

תיק גב צידנית 
25 ליטר

18/32/44

צידנית סלסלה 
30 ליטר

25/28/44

בקבוק חמקר
משולב ידית נשיאה מפלסטיק

צבע כסף
500 מ"ל

מבצע מיוחד -

בהזמנת 200


